Mettez les terminaisons correspondantes pour ’imparfait

12. 1ls découp......

13. Nous ét......

14. 1l pleuv......

15. Tu all......

16. Nous regard......

17. Tuav............

18. Il fais..........

19. Vous compren.........

Mettez les personnes correspondantes

1o, allions
20, faisais

K R marchaient
4. bougiez
S cassaient
6.t faisait
o, courais

8 dormions

S étaient

10, ool allais

11, ... voulais
12 ... chantais
13. ... cassait
14, ............ tombiez
15 développiez

Conjuguez a 'imparfait

L T (FOMIDET) . ottt e
2. VOUS (Chanter) ...
I B N (1 1<l 1<) PP
(o7 1T )
5. NOUS (IMATCHET). ..ttt et e e eaees
B. Elle (Faire) ..o
T JB (BT et
8. Elle (regarder) ..o
0. IS (FINIE) e
10, TU(VOUIOIN) « oo

(R oV (10 Ta o < o IS
L2, MU (B ettt
13, NOUS (PIreNAIE) ..ottt e e e e e
L4, EHe (dIre) oo
1S, IS (VOIE) e e



16, TU (HEIOUIET) et e
17, JE (AVOIT) e,
18. VOUS (COMPIENAIE). ... ettt ettt e
1O, TU (AVOIE) . et
20, HE(AESITEI) et e

21, EHES (FAIF€) .o
22, NOUS (LI vttt e e e
23, VOUS (MEEIIE) .ottt e e e e
24, IS PreTarer) . .o

25. Je (ChEIChEr) ..ee

26. NOUS (BCTITE) ..ottt e e e e e
27, TU (FINIE) L

28. Elle (VOUIOIN) ..o

29, HIS (dIr8) ..o

30, NOUS (BVOIN) o .eeneiie e e e e

Complétez les phrases suivantes pour former une hypothése

Exemple : Elle ne va pas a ses cours parce qu’elle est malade. Si elle n’était pas malade, elle irait a ses

cours.

1. Elles ne vont pas au théatre parce qu’elles n’ont pas le temps.

Traduisez
Se guadagnassi bene, potrei fare un viaggio

Formez trois phrases hypothétiques avec les verbes suivants, a votre choix

Décider  faire mettre finir aimer détester boire manger
Se promener  pouvoir bouger dessiner devoir écrire voler
Se rappeler oublier aller tomber étre avoir préparer
L s
2 e

chanter
danser

organiser



